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Відчути незалежність на до-
тик змогли дуже багато жителів 
громади, адже щоб пронести 
атрибут державності завдовж-
ки сто метрів знадобилася не 
одна сотня рук. Діти і дорос-
лі усміхнені та горді пройшли 
центральною вулицею міста – 
Білогородською – у супроводі 
Київського академічного муні-
ципального духового оркестру. 
Колону радісно вітали жителі 
міста, які визирали з вікон, ви-
ходили зі своїх помешкань, 
знімали дійство на телефони, 

УКРАЇНА - ОДНА НА ВСІХ

приєднувалися до колони і всі 
разом прямували до парку Пе-
ремоги.

Наступним моментом стали 
спільна молитва за Україну та 
покладання квітів до пам’ятного 
знаку Героям Небесної Сотні та 
воїнам АТО. Адже, як показує 
життя, незалежність – це те, що 
слід боронити з вірою та зброєю 
в руках.

Слід зазначити, що організа-
тори постаралися на славу: парк 

Перемоги був святково вбра-
ний гірляндами з прапорцями 
та стрічками в національних 
кольорах. Попрацювали і ко-
мунальні служби, тож числен-
ним гостям свята було затишно 
і зручно. 

Святкова програма вклю-
чала чимало подій та заходів, 
цікавих локацій та фотозон, де 
юрмилися жителі Боярки. Зо-
крема, привертала увагу вис-
тавка робіт митців Боярської 
громади, намети, де розташува-
лися експозиції від Боярського 
краєзнавчого музею, публічної 
бібліотеки, малеча гуртувалася 
у місцях проведення майстер-
класів. Зона фудкорту давала 
можливість підкріпится та пе-
репочити.

Під час урочистої части-
ни Боярський міський голова 
Олександр Зарубін вручав подя-

ки за сумлінну працю, професі-
оналізм, активну життєву пози-
цію та з нагоди святкування 30-ї 
річниці Незалежності України 
найдостойнішим представни-
кам Боярської громади.

Працівники та волонтери 
Молодіжного Центру міста Бо-
ярка bo.molodi підготували до 
свята багато цікавинок: «Алея 
слави», де кожна родина мо-
гла придумати і намалювати 
власний герб; зона здійснення 

бажань, де охочі створювали 
орігамі і записували на ньому 
власні бажання; а також розпис 
хною та малювання картин за 
допомогою кави. 

У рамках соціального про-
єкту «Активні парки – локації 
здорової України» у парку Пере-
моги відкрили ще й новий спор-
тивний майданчик. Він буде 
особливо цікавий любителям 
спорту та сучасних гаджетів. На 
стендах біля спортивних еле-

30-ту річницю Незалеж-
ності України гідно відсвят-
кували в Боярській громаді. 
Однією з центральних подій 
святкування стала урочиста 
хода з велетенським дер-
жавним прапором України.

ментів за допомогою смартфона 
можна зчитувати QR-код, оби-
раючи рівень складності для 
виконання комплексу фізичних 
вправ за рекомендаціями вірту-
ального тренера.

Тему здоров’я продовжили 
представники ВБО «Конвіктус 
Україна». У спецавтомобілі були 
створені умови для тестування 
на ВІЛ та вірусні гепатити. Цією 
нагодою скористалися 69 осіб. 
Приблизно 100 людей отримали 
фахові консультації щодо цих 
небезпечних захворювань. Щоб 
ознайомити жителів Боярки та 
навколишніх сіл з профілакти-
кою ВІЛ та вірусних гепатитів, 
роздавали інформаційні мате-
ріали.

Локація ЦПО «Оберіг» ко-
ристувалася шаленою популяр-
ністю серед відвідувачів свята. 
Талановиті діти нашої громади 

щедро ділилися своєю творчіс-
тю: читали вірші, співали, тан-
цювали…

На головній сцені відбув-
ся святковий концерт за учас-
ті місцевих артистів та гостей 
– акордеонно-баянного дуету 
«Рвані міхи» та гурту «Соломія».

Родзинкою свята став показ 
колекції вишуканого етно-одя-
гу з ручними вишивками під 
назвою «Дивосвіт» боярської 
дизайнерки Єлизавети Рома-
ненко. Всі присутні побачили 
зразки української автентичної 

ручної вишивки, яка в поєднан-
ні з найякіснішими натураль-
ними тканинами та сучасними 
тенденціями моди створює но-
вий, неповторний український 
стиль в одязі, демонструє ди-
вовижну красу вінтажної руч-
ної вишивки з різних куточків 
України і при цьому є стильним 
і зручним в динамічному сього-
денні. 

За словами дизайнерки, до 
колекції увійшли 23 оригіналь-
ні вбрання, які існують в єдино-
му екземплярі, оскільки для їх 
створення використовувалася 
старовинна вишивка. «Я вико-
ристовую фрагменти вишивки 
від старовинних речей і таким 
чином даю нове життя старо-
му одягу. Підбираю фасони і 
тканину під кожен фрагмент. 
Завдяки цьому унікальна руч-
на робота попередніх поколінь 

українських майстринь ніби 
оживає».

Цікаво, що показ відбувся 
завдяки участі непрофесійних 
моделей – молодих жителів Бо-
ярки, які дуже стильно вигля-
дали на подіумі.

Можна ще довго переказува-
ти моменти, з яких складалося 
свято, та головне, що воно від-
булося завдяки зусиллям вели-
чезної кількості жителів нашої 
громади, яких об’єднує любов 
до Батьківщини, нашої спільної 
родини – України.
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У БОЯРЦІ ВІДКРИЛИ БАРЕЛЬЄФ ОЛЕКСАНДРУ КОНИСЬКОМУ

У 
Боярці на будівлі 
КПП Навчально-
оздоровчого комп-
лексу Київського 

військового ліцею ім. Богуна 25 

липня відкрили барельєф Олек-
сандру Кониському – перекла-
дачу, письменнику, видавцю, 
лексикографу, педагогу, громад-
ському діячу, адвокату; автору 
слів пісні «Молитва за Україну», 
перекладу «Щоденника» Т. Шев-
ченка. 

Освятив меморіальний знак 
митрополит Переяславський і 
Вишневський Олександр (Дра-
бинко) у співслужінні собору ду-
хівництва Православної Церкви 
України. 

Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін під час 
урочистого відкриття барельє-

фа відзначив, що це вже сьома 
меморіальна дошка, яка була 
відкрита в Боярці з ініціативи 
Андрія Ковальова. «Таким чи-
ном ми повертаємо пам’ять про 
відомих боярчан та нашу істо-
рію, виховуючи нове покоління 
свідомих українців», – зазначив 
міський голова. 

Під час свого виступу історик, 
дослідник і краєзнавець Андрій 
Ковальов розповів: «Олександр 
Кониський – людина дивовиж-
ної долі. Народився 1836 року на 
Ніжинщині. Отримавши пра-
вильну українську освіту, він 
перекладав підручники для не-

дільних шкіл та молитви україн-
ською мовою. Власним коштом 
засновував недільні школи у тих 
парафіях, де їх не було. 

Справа життя Олександра 
Кониського та його дружини 
Марії – боротьба за Українську 
державу, тому його називають 
першим українським самостій-
ником. 

За свою активну діяльність 
Олександр Кониський репресо-
ваний царським урядом і засла-
ний на Вологодщину. Був одним 
з ініціаторів заснування 1873 у 
Львові Літературного товари-
ства імені Шевченка, а згодом 

перетворення його в 1892 в На-
укове товариство імені Шевчен-
ка. Автор двотомної біографії Т. 
Шевченка «Тарас Шевченко-
Грушівський». 

Церковний гімн України на 
слова Кониського і музику М. 
Лисенка «Боже великий єди-
ний» написаний 1885 р. 

Сім’я Кониських придбала у 
1899 році у Боярці дачу по вул. 
Хрещатик, 50, щоб жити тут по-
далі від гамірного Києва. Олек-
сандр прожив у Боярці рік, 1900 
року він помер у Києві. Його 
дружина Марія проживала у Бо-
ярці до 1915 року». 

У 
парку Перемоги 
в Боярці 24 та 25 
липня відбувся V 
В с е у к р а ї н с ь к и й 

військово-патріотичний та іс-
торично-музичний фестиваль 
«Під покровом тризуба». Через 
жорсткі карантинні обмежен-
ня минулого року фестиваль, 
на жаль, не відбувся. Тож цього 
року тризубівська родина по-
старалася на славу. Численних 
боярчан та гостей міста з різних 
куточків України привабила 
насичена програма та непо-
вторна національна атмосфера 
свята.

Навіть просто перерахувати 
усі події фестивалю не прос-
то. Військові однострої часів 
визвольних змагань, зброя, 
лицарські бої, військова тех-
ніка, фотовиставки, книжкові 
новинки, дискусійний сектор, 
який дарував інтелектуальну 
поживу для розуму, а також ве-
ликий фудкорт з поживою для 
тіла, два великі концерти за 
участі зіркових рок-гуртів, ди-
тяча галявина… А ще перший 
для міста мотопробіг, який 
стартував від парку Перемоги і 
проніс знамено фестивалю су-
сідніми населеними пунктами.

Фестиваль «Під покровом 
тризуба», який цього року від-
відали 10 тисяч осіб, придума-
ла й організувала боярчанка 
– 24-річна Марина Мірзаєва, 
голова ГО «Валькірія», історик 
за освітою, експертка УКФ та 

завідувачка сектору національ-
но-патріотичного виховання 
Всеукраїнського молодіжного 
центру. Вона разом з Русланом 
Горовим були ведучими на го-
ловній сцені.

Фестиваль реалізовано в меж-
ах партнерської програми «Куль-
тура. Туризм. Регіони» Укра-
їнського культурного фонду, 
Програми USAID «Конкуренто-
спроможна економіка України» 
(КЕУ) та Державного агентства 
розвитку туризму, а також за під-
тримки Боярської міської ради, 
інтернет-провайдера «Maximum-
Net», друкарні MiniZavod та чис-
ленних партнерів. 

Фольк-студія «Правиця» 
створили цікаву дитячу прог-
раму для найменших фести-
вальників.

Впродовж двох днів відбули-
ся військові реконструкції за-
вдяки військово-історичним 
клубам: ВІК «Повстанець», 172 
піхотний полк, ГО «Вінниць-
ке історичне товариство», 
Кам’янець-Подільське міське 
військово-історичне товариство, 
Waffen bruedershaft Galizien, ВІГ 
«Захід», ВІК «Повстанець». Зу-
силлями реконструкторів від-
творено бій підрозділів Армії 
УНР спільно з Галицькою армі-
єю за звільнення Києва від біль-
шовиків у 1919 році та бій УПА 
проти німецьких підрозділів. 

Представники Молодіжного 
Націоналістичного Конгресу до-
помогли облаштувати наметове 
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містечко; Рух Опору Капітуляції 
став інформаційним партнером; 
Національний Музей Історії 
України забезпечив історично-
лекційне наповнення у диску-
сійному секторі, який працював 
впродовж двох днів фестивалю. 

Своїми думками ділилися 
лектори: Богдан Скопненко та 
Олександр Хоменко – «Образ 
«українського буржуазного» 
націоналіста у радянському кі-
нематографі»; Олександр Воро-
нюк – «СРСР як некроутопія»; 
Євген Бондаренко – «Чому не 
можна будувати державність на 
кістках комунізму»; Олександр 
Алфьоров – «Як ми сприйма-
ємо та чому не розуміємо іс-
торію? (або: Що спільного між 
джинсами та Богданом Хмель-
ницьким?)»; презентація книги 
Андрія Ковальова «Як гарту-
валась державність»; поетка Ві-
олетта Кукуруза, Ліза Жарікова, 
Заха Бура, Юлія Кашпуренко, 
Мальва Кржинівська, Лілія Ба-
тюк-Нечипоренко та Дмитро 
Луняка; Тарас Безпалий – «Що 
робити при затриманні?»; пре-
зентація книги Тетяни Власо-
вої «Ефект близькості»; Руслан 
Горовий; презентація проєкту 
«Двоколісні хроніки» за участі 
Ярини Квітки та Володимира 
Муляра; Кирило Галушка та 
Борис Черкас; Соломія Боб-
ровська – «Декомунізація як 
зброя України в гібридній ві-
йні»; Вахтанг Кіпіані; презента-
ція книги Тамари Горіха Зерня 

«Принцип втручання»; Володи-
мир В’ятрович і беззаперечний 
хедлайнер локації «дискусійний 
сектор» – письменниця, по-
етеса та публічна інтелектуалка 
Оксана Забужко. 

Для дорослих та дітей діяв 
середньовічний лучний тир, де 
охочі змогли навчитись стрільбі 
з традиційного луку. У перший 
день фестивалю ГО «РТГ Гюр-
гів» з міста Біла Церква провели 
у Боярці справжній лицарський 
турнір. 

Історична тяглість війни за 
Україну відображена у вистав-
ках, які експонувалися на фес-
тивалі «Під Покровом Тризу-
ба». Зокрема, художня виставка 
«Обличчя української революції 
1917-1921 років» – проєкт твор-
чого об’єднання «Національна 
Палітра» у складі 15-ти худож-
ників з Харкова, Дніпра та Ки-
єва. Автори представили серію 
живописних історичних пор-
третів видатних військових ді-
ячів України періоду Визвольних 
змагань 1918-1921 рр. Фотовис-
тавка культурно-освітнього про-
екту «Два століття – одна війна» 
присвячена 75-ій річниці від 
створення Української Повстан-
ської Армії. Мистецьке поєднан-
ня сучасних документальних 
світлин російсько-української 
війни та архівних матеріалів 
часів визвольних змагань УПА 
вдало передає тяглість боротьби 
українців за свою державність 
протягом останніх двох століть. 

Проект втілюють Молодіжний 
Націоналістичний Конгрес та 
Фундація Вільні Люди.

Фотовиставка «Жінки, мир, 
безпека в Україні» представила 
фотографії українських військо-
вослужбовиць, які поряд з чоло-
віками захищають нашу країну 
на передовій. Проєкт ініціював 
«Український жіночий фонд» за 
підтримки ООН Жінки. Фото-
виставка підготовлена в рамках 
реалізації проєкту «Невидимий 
батальйон», який покликаний 
привернути увагу до участі жінок 
у бойових діях на Сході України і 
проблем жінок у збройних силах. 
Фотовиставка «Іловайськ» від 
фотографа Максима Левіна – це 
фото, зняті від першого штурму 
Іловайська 10 серпня до спроби 
військових прорватися з оточен-
ня. 

Була на фесті особлива і дуже 
важлива для організаторів лока-
ція – мілітарі зона. Цього року 
ветерани російсько-української 
війни представили зброю, техні-
ку, організували майстер-класи. 

На головній сцені впродовж 
двох днів фестивалю «Під по-
кровом тризуба» виступили відо-
мі гурти: «Folknery», «КораЛЛі», 
«Жадан і Собаки», «Kozak System», 
«Hardfire», «Lemko bluegrass band», 
«Karna», «Антитіла». 

Фестиваль «Під покровом 
тризуба» цього року зібрав ре-
кордну кількість учасників та 
глядачів і залишив по собі не-
забутні враження. 
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У 
к ульт урно-мис-
тецькому цент-
рі с. Тарасівка 2 
серпня відбулося 
відкриття пере-

сувної виставки «Блокпост 
пам’яті», присвяченої воїнам 
України, загиблим у російсько-
українській війні. Експозиція 
зібрана та створена головою 
правління Міжнародної асоці-
ації дослідників фортифікації 
«Цитадель», автора та куратора 
проєкту Павлом Нетьосовим та 
його колегами. 

«Мета цієї виставки – від-
крити людям очі, донести по-
зицію українських військових й 
розповісти про те, що на фронті 
гинуть наші воїни майже що-
дня», – розповів куратор про-
єкту.

У великій залі «Старої шко-
ли» розташувалися експонати, 
що не можуть залишити бай-

ЕКСПОНАТИ НА 
СЛЬОЗАХ МАТЕРІВ

дужими жодну людину. Майже 
всі вони складені у ящиках від 
боєприпасів материнськими 
руками і освячені їх сльоза-
ми. Про це розповів присутнім 
Павло Нетьосов.

Основу експозиції склада-
ють документи та речі загиблих 
військовослужбовців ЗСУ, бій-
ців добровольчих батальйонів, 
НГУ, підрозділів МВС та СБУ. 
Речі багатьох загиблих військо-
вих було зібрано під час реа-
лізації гуманітарного проєкту 
«ЕВАКУАЦІЯ 200» у 2014 році, 
коли українські волонтери зби-
рали останки полеглих воїнів, 
які загинули у місцях запеклих 
військових дій.

Частина експозиції – фото ре-
алій військових буднів, запеклих 
боїв та зруйнованих доль людей.

Як розповів Павло Нетьосов, 
поруч з останками пошуковці 
часто знаходили різні особисті 

речі воїнів: мобільні телефони, 
записники, щоденники, жето-
ни. Іноді знаходили найдорож-
че, особливе і дуже особисте: 
амулети, обереги, фотознімки. 
Ці предмети допомагали про-
вести первинну ідентифікацію 
загиблої людини. Потім їх пе-
редавали рідним і близьким 
воїна, який віддав своє життя 
за Батьківщину. Частина цих 
речей, з дозволу родин воїнів, 
стала предметами експозиції, 
яка, по-суті, є фіксацією остан-
ніх митей життя захисників 
своєї країни. 

Пересувну виставку вже по-
бачили жителі багатьох міст 
України. До Тарасівки вона при-
була з Боярки, де експонувалася 
в парку Перемоги в рамках вій-
ськово-патріотичного фестива-
лю «Під покровом тризуба».

Т
радиційне вшану-
вання пам’яті Во-
лодимира Самій-
ленка, похованого 

на пагорбі біля Свято-Михай-
лівського храму, відбулося 12 
серпня у Боярці.

За давнім звичаєм біля мо-
гили поета зібралися представ-
ники громади міста, міської 
влади, а також лауреати премії 
імені Володимира Самійленка 
Боярської міської ради.

Поминальну літію звершив 
священник Свято-Покров-
ської парафії ПЦУ, військовий 
капелан Димитрій Присяж-
ний. Перед присутніми ви-
ступили: поетеса, член НСПУ 
Тетяна Зубкова, історик і кра-
єзнавець Андрій Ковальов, 
перший заступник Боярського 
міського голови Валерій Шуль-
га. Юні читці Назар і Макар 

САМІЙЛЕНКО ТА УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВНІСТЬ

Антипови прочитали вірш Во-
лодимира Самійленка «Поет 
живе в серцях свого народу».

Ім’я Володимира Самійлен-
ка для жителів Будаївки-Бояр-
ки завжди поєднувалося з іде-
єю незалежної України.

Про один з таких епізодів 
в історії міста розповів Ан-
дрій Ковальов. «Сьогодні ви-
повнюється 80 років від дня, 
коли після відступу з Боярки 
сталінських військ українська 
громада Боярки-Будаївки на 
чолі з братами Яковом та Ми-
хайлом Клименками віднови-
ли українське самоврядуван-
ня у Боярці, підняли у Боярці 
українські прапори та органі-
зували українську національ-
ну самооборону.

1 серпня 1941 року сталінські 
війська під тиском наступаю-
чих сил Вермахту відступили зі 

станції Боярка та села Будаївка 
і зайшли за позиції Київського 
укріпленого району. 

Рано-вранці 1 серпня 1941 
року 222-ий піхотний полк  
75-ої піхотної дивізії Вермахту 
зайняли станцію Боярка. На 
станції німці підпалили со-
вєцький залізничний потяг з 
боєприпасами і захопили со-
вєцьку автоколону з боєпри-
пасами. Німці з боями рвалися 
на Київ і шукали можливостей 
обійти Укріпрайон. У ці дні 
вермахтівці не заходили до Бу-
даївки.

Громада Боярки-Будаївки 
зібралася на могилі поета та 
працівника Міністерства фі-
нансів УНР Володимира Са-
мійленка, що на древньому 
городищі. Очевидно, йдеться 
про 12 серпня – день смерті по-
ета. Люди раділи вигнанню го-

лодоморної совєтської влади і 
звільнення від сталінсько-кол-
госпного рабства. Більшість 
присутніх ще пам’ятали про 
короткий час своєї Української 
державності у 1917-1921 роках. 
Багато присутніх на власні очі 
бачили і були учасниками кро-
вопролитних боїв за незалеж-
ність УНР в околицях Боярки 
і Києва. 

Зборами села було ухвалено 
в умовах безвладдя утворити 
своє українське самоврядуван-
ня у Боярці-Будаївці. Головою 
обрали місцевого мешкан-
ця, кобзаря Якова Марковича 
Клименка. Для охорони гро-
мадського порядку була утво-
рена Боярсько-Будаївська 
українська національна само-
оборона. Командиром само-
оборони обрали брата Якова 
Клименка – кобзаря, колиш-
нього козака Армії УНР Ми-
хайла Марковича Клименка. 
До самооборони зголосилися: 
Йосип Лахтадир, Василь Ли-
сенко, Григорій Прокопенко 
та інші. Загалом семеро добро-
вольців. Над будинком сіль-
ської ради та будинком укра-
їнської самооборони були 
підняті державні синьо-жовті 
прапори. Уенерівський тризуб 
визнавався за офіційний герб. 
Планувалося тризуб розмісти-
ти на владних печатках. 

Приблизно через місяць, у 
вересні, після штурму Києва 
Вермахтом німецькі окупан-
ти ліквідували українське на-
ціональне самоврядування у 
Боярці, разом з тим насильно 

ліквідували і місцеву само-
оборону. Синьо-жовті прапо-
ри були скинуті та заборонені, 
як ворожі до німецької влади, 
у відповідь на проголошення 
у Львові 30 червня 1941 року 
Акту відновлення державної 
незалежності України.

Приблизно після 19 вересня 
німці призначили у Боярці-Бу-
даївці свого старосту і створи-
ли кущовий відділок поліції. 

Після повернення сталін-
ських військ Яків Клименко у 
1944 році був захоплений кара-
телями НКВД і репресований 
на вісім років концтаборів за 
відродження українського са-
моврядування у Боярці-Буда-
ївці.

Михайло Клименко продо-
вжив збройну боротьбу проти 
большевицьких окупантів. У 
травні 1945 року потрапив у 
полон і був засланий до конц-
табору у Норільську. Загалом 
Михайло Клименко відсидів 
за Україну у ҐУЛАГу майже 22 
роки. Михайло Клименко по-
вернувся додому у Боярку, де 
помер у 1984 році, не дожив-
ши сім років до дня віднов-
лення Незалежності України. 
Михайло Клименко – батько 
української поетеси з Боярки, 
лауреатки премії ім. Володи-
мира Самійленка БМР – Лесі-
Українки Коваленко і дідусь 
українського патріота, одного 
з доглядачів Меморіалу вояків 
Армії УНР у Боярці, добродія 
Благодійного фонду «Героїка» 
Олександра Коваленка», – роз-
повів Андрій Ковальов.

У 
Боярській гро-
маді почала діяти 
лінія безкоштов-
ної психологіч-

ної підтримки з усіх питань, 
пов’язаних з COVID-19. 

На лінії чергуватимуть 
психологи-волонтери. 

 Якщо ви чи ваші близькі 
перехворіли на COVID-19… 

 Якщо відчуваєте надмір-

ну тривогу за своє здоров’я та 
здоров’я близьких…

 Якщо ви відчуваєте сумні-
ви, чи правильно поводитесь 
із дітьми з питань, пов’язаних 
з коронавірусною інфекцією…

 Якщо ваша дитина часто 
хворіє чи має хронічні захво-
рювання…

 Якщо ви нещодавно втра-
тили близьких…

ПОДЗВОНІТЬ 
ЗА ТЕЛЕФОНАМИ  

(Пн.-Пт. з 9:00 до 18:00, Сб.  
з 09:00 до 15:00)

067-455-23-84
067-455-23-74

Безкоштовна лінія пси-
хологічної підтримки, що 
покликана послабити пси-
хологічні наслідки пандемії 
COVID-19 у дітей та дорослих, 

діє в рамках проєкту «Корис-
на розмальовка» за підтримки 
Програми «U-LEAD з Євро-
пою».

 Ініціатор проєкту: Бо-
ярська міська рада згідно з 
Меморандумом про наміри 
щодо співпраці у підготов-
ці та впровадженні проєкту 
«Корисна розмальовка» від 
14.12.2020 р.

 Ідея проєкту та виконання: 
ГО «Центр розвитку громад» 
(Боярка).

Партнери:
 Києво-Святошинський 

центр соціально-психологіч-
ної реабілітації населення.

 Управління освіти і науки 
Боярської міської ради.

 КП «Боярський інформа-
ційний центр».

НА ЗВ’ЯЗКУ ПСИХОЛОГИ-ВОЛОНТЕРИ
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попереднього проведення інженер-
ного забезпечення території; ство-
рення транспортної інфраструкту-
ри та розміщення місць паркування 
т/з; охорони та поліпшення навко-
лишнього середовища тощо. 

Склад та зміст містобудівної до-
кументації відповідає ДБН Б.1.1-
14:2012 «Склад та зміст детального 
плану території».

Проектом ДПТ розглядається 
територія площею – 0,1007 га.

Основні техніко-економічні по-
казники: 

- зона транспортної інфраструк-
тури – 0,0892 га;

- підзона автомийки – 0,0161 га;
- площа забудови боксів авто-

мийки – 0,0161 га;
- площа пункту техніч-

ного обслуговування – 
0,0013 га;

- площа адміністратив-
ного приміщення – 0,008;

- господарська підзона 
– 0,0014 га;

- підзона зелених на-
саджень спеціального ко-
ристування та майданчи-
ків відпочинку- 0,0174 га;

- зона вулиць в черво-
них ліній – 0,0115 га;

- потужність автомо-
більної мийки – 4 бокси;

- чисельність відвідува-
чів – 24 особи/добу;

- чисельність працівни-
ків – 6 осіб;

Замовник: виконавчий комітет 
Боярської міської ради

Розробник: Проектний інститут 
Служби безпеки України, м. Київ.

Орган, що прийматиме рішення 
про затвердження ДПТ: Боярська 
міська рада.

Детальний план території розро-
блений з метою: 

уточнення планувальної струк-
тури та визначення функціональ-
ного використання території; ви-
значення містобудівних умов та 
обмежень; визначення потреб у 
підприємствах та установах обслу-
говування, місць їх розташування; 
визначення напрямів, черговості та 
обсягів подальшої діяльності щодо 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення та початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проєкті детального плану території на 

земельну ділянку з кадастровим номером 3222410300:01:009:0007 по вул. Фестивальній в м. Боярка, Фастівського району Київської 
області, що розроблений на підставі рішення сесії Боярської міської ради від 17.06.2021 № 9/598.

виконавчого комітету Боярської 
міської ради 27 вересня 2021 року 
об 11:00 за адресою: м. Боярка, вул. 
М. Грушевського, 39.

Громадські слухання по проєкту 
ДПТ проводяться в порядку, вста-
новленому Постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.05.2011 р. 
№ 555 «Про затвердження Порядку 
проведення громадських слухань 
щодо врахування громадських ін-
тересів під час розроблення про-
ектів містобудівної документації на 
місцевому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, 
ст. 31 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

- відкриті стоянки для тимчасо-
вого зберігання автомобілів – 3 ма-
шиномісця.

Проєкт ДПТ знаходиться в при-
міщенні виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради за адресою: 
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 
39, кабінет № 8 та розміщений на 
офіційному веб-порталі Боярської 
міської ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом ДПТ 
можна в приміщені виконавчого 
комітету Боярської міської ради за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, кабінет № 8, по се-
редах з 9:00 до 12:00.

Строк громадського обговорен-
ня проекту ДПТ – один місяць, до 
27.09.2021.

Відповідальний за організацію 
розгляду пропозицій до ДПТ – на-
чальник відділу містобудування та 
архітектури – головний архітектор 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради – Романюк Андрій 
Олександрович, контактний номер 
телефону - (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) пода-
ються на адресу виконавчого комі-
тету Боярської міської ради: 08150, 
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 
39, контактний номер телефону: 
(067) 204-10-46.

Подання та прийом пропозицій 
здійснюється протягом місяця з дня 
оприлюднення повідомлення.

Громадські слухання будуть про-
ведені в приміщені сесійної зали 

№ 
п/п 

І 

1. 

2. 

11 

1 

2 

3 
ІІІ 

Пн 

ОСНОВНІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ 

Показники 

ТЕРИТОРІЯ 
Територія в межах розроблення ДПТ, у 

томучисл1: 

Зона транспортної інфраструктури, у 
т.ч.: 

■ Підзона автомийки
о П л о щ а  забудови боксів автомийки 

П л о щ а  пункту технічного 
обслуговування 

о П л о щ а  адмініс1]Jативного приміщення 
■ Господарська підзона

■ Підзона зелених насаджень
спец ального користування та 

- . . маиданчиюв вщпочинку

о ■ Підзона твердого покриття 

Зона вулиць в червоних лініях 

Інші території, т.ч.: 

■ громадської забудови
ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТІВ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 
АВТОТРАНСПОРТУ 
Потужність автомобільної мийки 

Чисельність відвідувачів 

Чисельність праиівників 
ВУ ЛИЧНО-ДОРОЖНЯ МЕРЕЖА 
Відкриті стоянки для тимчасового 
зберігання автомобілів, у т.ч.: 

Одиниця 
вшtтру 

га 
% 

га 
% 
га 
}} 

}} 

}} 

}} 

га  

}} 

}} 

га  
% 

га 
% 
}} 

бокси 
чол./ 
добу 
чол. 

маш.-
МІСЦЬ 

Сучасний стан Проектний 
- 2021 р. період 

0,1007 0,1007 
100% 100% 

0,0892 
88% 

0,0161 
- 0,0140 

0,0013 -
0,008 

- 0,0014 

- 0,0174 

-

- 0,0543 

0,0115 
12% 

0,1007 -

0,1007 -

4 
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ПОПЕРЕЧНІ ПРОФІЛІ ВУЛИЦЬ ТА ДОРІГ 
М 1:100 

П Р О Ф ІЛ Ь  1-1

1.75 2.75 2.75 1.75 1.5 
12м 

\1 

і\.·1 
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П Р О Ф ІЛ Ь  11-11

1.6 З.О З.О з.о 
20м 

1.6 1.85 0.55 1.50 
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м.БОЯРКА 
ФАСТІВСЬКИЙ РАЙОН 

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ДЕТ АЛЬНИИ ПЛАН ТЕРИТОРІІ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ З КАДАСТРОВИМ 
НОМЕРОМ 3222410300:01:009:0007 ПО ВУЛ. ФЕСТИВАЛЬНА В М. БОЯРКА, 

ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПРОЕКТНИЙ ПЛАН ПОЄДНАНИЙ З СХЕМОЮ 
ПРОГНОЗОВАНИХ ПЛАНУВАЛЬНИХ 

ОБМЕЖЕНЬ 
М 1:500 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ: 
МЕЖІ: ПЛАНУВАЛЬНІ ОБМЕЖЕННЯ: F- Р О З Р О Б К И  Д П Т  

Е= З Е М Л Е К О Р И С Т У В А Н Н Я

ТЕРИТОРІЇ: 
ІСНУЮЧІ· ПРОЕКТНІ· 

 І І 
Co:U 
І І І 
1□ 

m 
І   І І @J□ 

Г Р О М А Д С Ь К О Ї  З А Б У Д О В И  

С А Д И Б Н О Ї  

З Е Л Е Н И Х  Н А С А Д Ж Е Н Ь  
С П Е Ц І А Л Ь Н О Г О  П Р И З Н А Ч Е Н Н Я  

З Е Л Е Н И Х  Н А С А Д Ж Е Н Ь  
О Б М Е Ж Е Н О Г О  К О Р И С Т У В А Н Н Я  

С П О Р У Д  Т А  П І Д П Р И Є М С Т В  Д Л Я  
О Б С Л У Г О В У В А Н Н Я  Т Р А Н С П О Р Т Н И } (  
З А С О Б І В  

П Р О М И С Л О В И Х  П І Д П Р И Є М С Т В  

К О М У Н А Л Ь Н О - С К Л А Д С Ь К І  

ІСНУЮЧІ· ПРОЕКТНІ· 

О Х О Р О Н Н І  З О Н И  Г А З О П Р О В О Д І В  
Н И З Ь К О Г О  Т И С К У  

О Х О Р О Н Н І  З О Н И  Ш Р П  

О Х О Р О Н Н І  З О Н И  П О В І Т Р Я Н И Х  Л І Н І Й  
Е Л Е К Т  Р О  П Е Р Е Д А  L]], Е Л Е К Т Р О П І Д С Т А Н Ц І Й ,  Т П  

О Х О Р О Н Н І  З О Н И  К А Б Е Л І В  С И Л О В И Х  Н А П Р У Г  І 
Т Е Л Е К О М У Н І К А Ц І Й Н И Х  К А Б Е Л І В  

О Х О Р О Н Н І  З О Н И  М Е Р Е Ж  Г О С П И Т Н О Г О  
В О  Д О  П Р О  В І Д У  

С А Н І Т А Р Н О - З А . Х И С Н А  З О Н А  П Р О М И С Л О В И Х  
П І Д П Р И Є М С Т В  

С А Н І Т А Р  Н И Й  Р О З Р И В  В І Д  О Б ' Є К Т І В  
Т Р А Н С П О Р Т Н О Ї  І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И  

П Л А Н У В А Л Ь Н І  О Б М Е Ж Е Н Н Я ,  Щ О  Д І Ю Т Ь  Д О  
М О М Е Н Т У Ї Х  С К О Р О Ч Е Н Н Я ,  З А  У М О В И  
П Р О В Е Д Е Н Н Я  В І Д П О В І Д Н И . Х  З А . Х О Д І В ,  А Б О  
Л І К В І Д А Ц І Ї  О Б ' Є К Т У  Ш К І Д Л И В О Г О  В П Л И В У  

ІНЖЕНЕРНІ МЕРЕЖІ: = ==
М О Щ Е Н Н Я  

В І Д К Р И Т И Х  А В Т О С Т О Я Н О К  

М А Й Д А Н Ч И К  Д Л Я  З Б О Р У  Т П В  

ВУЛИЦІ ТА ДОРОГИ: 
ІСНУЮЧІ: ПРОЕКТНІ: 

М А Г І С Т Р А Л Ь Н И Х  В У Л И Ц Ь  

ІСНУЮЧІ· ПРОЕКТНІ· 

Іг І 
FГ г=-г
Е=С
ПОЗНАЧЕННЯ: 

Г А З О П Р О В О Д У  Н И З Ь К О Г О  Т И С К У  

В О Д О П Р О В І Д  Г О С П И Т Н И Й  

П О В І Т Р Я Н І  Л І Н І Ї  Е Л Е К Т Р О П Е Р Е Д А Ч ,  1 О к В  

К А Б Е Л І  С И Л О В И Х  Н А П Р У Г  І 
Т Е Л Е К О М У Н І К А Ц І Й Н І  К А Б Е Л І  

Е  житлових В У Л И Ц Ьсв П Р О Ї З Д І В  
1-1 З У П И Н К И  Г Р О М А Д С Ь К О Г О  Т Р А Н С П О Р Т У  

L   П І Ш О Х І Д Н И } (  Д О Р І Ж О К  

І н В Е Л О С И П Е Д Н И . Х  Д О Р І Ж О К  

ЕКСПЛІКАЦІЯ; 
1. ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ (ІСН.); 
2. СКЛАДИ (ІСН.); 
3. ТОВ "ЛІСПРОМСЕРВІС" (ТЕРИТОРІЯ ПрАТ 

"БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №33" (ІСН.); 
4. ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ (ІСН.); 
5. ШРП (ІСН.);
6. ВІДКРИТІ АВТОМОБІЛЬНІ СТОЯНКИ ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО 

ЗБЕРІГАННЯ АВТОМОБІЛІВ (ІСН.); 
7. АВТОМОБІЛЬНА МИЙКА (ПР.); 
8. ПУНКТ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (ПР.); 
9. АДМІНІСТРАЦІЙНІ ПРИМІЩЕННЯ (ПР.); 
10. ВІДКРИТІ АВТОМОБІЛЬНІ СТОЯНКИ ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО 

ЗБЕРІГАННЯ АВТОМОБІЛІВ (ПР.); 
11. ВІДКРИТА АВТОМОБІЛЬНА СТОЯНКА ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО 

ЗБЕРІГАННЯ АВТОМОБІЛІВ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП 
НАСЕЛЕННЯ (ПР.); 

12. МАЙДАНЧИК ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ (ПР.); 
1 З. МАЙДАНЧИК ДЛЯ ЗБОРУ ТПВ (ПР.). 
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ПРОЕКТНИЙ 
ІНСТИТУТ 
СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАІНИ 

У 
Боярському кра-
єзнавчому музеї 16 
липня відбулася 
презентація ви-

дання «Книга пам’яті міста Бояр-
ка. Учасники бойових дій Другої 
світової війни». Автор-упоряд-
ник – Віталій Приймаченко.

Цього дня до музею прийшли 
люди, яким близька історія Дру-
гої світової війни, бо вона про-
йшла крізь долі їхніх родин, 
батьків. Тому й подія відбулася 
неформально, а, можна сказати, 
у родинному колі людей, яким 
самим уже за 70-80 років. 

Серед запрошених були учас-
ники бойових дій Євген Митро-
фанов та Георгій Гороховський. 

Віталій Приймаченко зачи-
тував сторінки книги пам’яті, 
де йдеться про присутніх вете-
ранів, а також про воїнів, чиї 
рідні були присутні у залі. Вони 
також жваво розповідали про 
своїх родичів-ветеранів і до-
пов-нювали інформацію, ви-
кладену в книзі. 

Принагідно від сім’і урод-
женця Будаївки Лупича Сергія 
Никифоровича Боярському 
краєзнавчому музею було пе-
редано трофейний бінокль та 
картину онуки Оксани Лупич 
«Поле пам’яті», на якій зобра-
жено кримський пейзаж, де во-
ював дід. 

На спільну думку учасни-
ків презентації, цей літопис 

ПРЕЗЕНТОВАНО КНИГУ ПАМ’ЯТІ МІСТА БОЯРКА

пам’яті потребує доповнення та 
другого видання. Адже пам’ять 
про воїнів-боярчан повинна 
бути збережена для майбутніх 
поколінь у максимально мож-
ливому обсязі. 

Автора книги Віталія Прий-
маченка було відзначено грамо-
тою Ради ветеранів війни, праці 
і Збройних сил України, яку вру-
чив голова цієї організації Ана-
толій Пастовенський.

Проведення презентації кни-
ги пам’яті проведено в рамках 
відзначення у Боярській місь-
кій територіальній громаді Дня 
скорботи та вшанування пам’яті 
жертв Другої світової війни.

Напередодні презентації від-
булося вручення книги одному 
з ветеранів, про якого йдеть-
ся в цій книзі, – Норі Павлу 

Яковичу. При зустрічі Павлу 
Яковичу було вручено ще По-
чесну пам’ятну медаль Чеської 
республіки до 75-ї річниці за-
кінчення Другої світової війни. 
Нагадаємо, що відповідно до 
Указу Міністра оборони Чесь-
кої Республіки, присвоєнням 
цієї медалі нагороджуються 
військові ветерани союзних 
армій, які брали участь у звіль-
ненні Чехословаччини. Наго-
роду присвоєно 144 українцям. 
П’ятеро з них –боярчани: Єв-
ген Митрофанов, Володимир 
Нурищенко, Василь Грицаюк, 
Павло Нора. Ще один боярча-
нин Володимир Зозуля нагоро-
джений посмертно.

Як розповів автор-упорядник 
видання «Книга пам’яті міста 
Боярка. Учасники бойових дій 

Другої світової війни» Віталій 
Приймаченко, робота над кни-
гою тривала близько восьми 
років. До цієї колосальної праці 
увійшла інформація про майже 3 
тисячі боярчан – учасників Дру-
гої світової війни.

«Я шукав інформацію з різ-
них джерел. Довелося провести 
значну дослідницьку роботу, 
зокрема в державних архівах», 
–говорить Віталій Григоро-
вич. Йому допомагав краєзна-
вець Олег Лисенко та авторка 
біографічних нарисів про бо-
ярських ветеранів Ганна Віде-
речко.

Книжка побачила світ за-
вдяки голові ради ветеранів 
Києво-Святошинського райо-
ну Анатолію Пастовенському, 
який доніс цю ідею до началь-
ника відділу культури Дмитра 
Гончаренка. Так перший на-
клад книги потрапив до усіх бі-
бліотек Києво-Святошинсько-
го району. 

Завдяки фінансовій під-
тримці Боярської міської ради 
було зроблено додатковий на-
клад книги, а під час презента-
ції її отримали як учасники бо-
йових дій, так і їх рідні, які були 
присутні.
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Замовник: Виконавчий комі-
тет Боярської міської ради.

Розробник: Проектний ін-
ститут Служби безпеки Украї-
ни, м. Київ.

Орган, що прийматиме рі-
шення про затвердження ДТП: 
Боярська міська рада.

Детальний план території 
розроблений з метою: 

уточнення планувальної 
структури та визначення функ-
ціонального використання 
території; визначення місто-
будівних умов та обмежень; 

визначення потреб у підпри-
ємствах та установах обслугову-
вання, місць їх розташування; 
визначення напрямів, черго-
вості та обсягів подальшої ді-
яльності щодо попереднього 
проведення інженерного забез-
печення території; створення 
транспортної інфраструктури 
та розміщення місць паркуван-
ня т/з; охорони та поліпшення 
навколишнього середовища 
тощо. 

Склад та зміст містобудівної 
документації відповідає ДБН 

Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст 
детального плану території».

Проєктом ДПТ розглядаєть-
ся територія площею – 0,29 га;

Основні техніко-економічні 
показники: 

- зона житлової багатоквар-
тирної забудови – 0,2775 га;

- вулиці в червоних лініях – 
0,0136 га;

- чисельність населення – 
0,082 тис. осіб;

- щільність населення – 283 
люд./га;

- загальна площа будинку – 

4740 м2;
- кількість квартир – 52;
- поверховість – 4;
- відкриті автостоянки для 

постійного (тимчасового) збе-
рігання легкових автомобілів 
– 41 машиномісце (наземні ав-
тостоянки – 10, підземний пар-
кінг – 31).

Проект ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 

веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можливо в приміщені ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39, 
кабінет № 8, по середах з 9:00 до 
12:00.

Строк громадського обгово-
рення проєкту ДПТ – один мі-
сяць, до 27.09.2021.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 
ДПТ – начальник відділу місто-
будування та архітектури – го-
ловний архітектор виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
– Романюк Андрій Олексан-
дрович, контактний номер те-
лефону: (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) по-
даються на адресу виконавчо-
го комітету Боярської міської 
ради: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, контактні 
номера телефонів: (067) 204-10-
46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщені сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 27 вересня 
2021 року о 12:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
єкту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011 р. № 555 «Про 
затвердження Порядку про-
ведення громадських слухань 
щодо врахування громадських 
інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної доку-
ментації на місцевому рівні», 
пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні» та ст. 21 За-
кону України «Про регулюван-
ня містобудівної діяльності».

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення та початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проєкті детального плану території 

кварталу, обмеженого лісовим масивом та пров. Сосновим в м. Боярка Фастівського району Київської області, що розроблений на 
підставі рішення сесії Боярської міської ради від 17 червня 2021 року № 9/597.

Н
а фасаді головного 
корпусу ВСП «Бо-
ярський фаховий 
коледж НУБіП Укра-

їни» 15 серпня відбулося відкрит-

У БОЯРЦІ ВІДЗНАЧИЛИ СТОЛІТТЯ ВОЛОСНОГО
ПРАВОСЛАВНОГО ЦЕРКОВНОГО СОБОРУ УАПЦ

тя меморіальної дошки на честь 
століття Боярсько-Будаївського 
православного церковного собору 
Української Автокефальної Пра-
вославної Церкви. Чин освячення 
здійснив архієпископ Вишгород-
ський Агапіт із настоятелями тих 
громад, які сто років тому брали 
участь у Боярсько-Будаївському 
церковному соборі і вийшли тоді з 
Московського Патріархату. 

З вітальними промовами ви-
ступили: директор коледжу Сер-
гій Кропивко та заступниця Бо-
ярського міського голови Тетяна 
Кочкова, онук Марка Шляхово-
го – українського повстанського 
командира та голови Будаївської 
Православної Церковної Ради 
УАПЦ – Микола Шляховий. 

Також про трагедію своєї ро-
дини розповіла мешканка Боярки 

Лариса Герасименко – онука на-
стоятеля Медвинського собору 
УАПЦ протоієрея Івана Вишнів-
ського. Макар та Назар Антипови 
прочитали вірш «Два благання за 
Вкраїну за незабутню неню милу», 
написаний невідомим чернігівцем 
у 1924 році і присвячений Укра-
їнській Автокефальній Право-
славній Церкві. Про український 
церковно-визвольний рух і про го-
ловуючого на Будаївському соборі, 
колишнього прем’єрміністра УНР 
Володимира Чехівського розпові-
ла професор Ірина Преловська. 

Церковно-патріотичні твори 
виконав хор Благовіщенської гро-
мади ПЦУ міста Боярка під ору-
дою протоієрея Василя Бумби.

На завершення народний ар-
тист України Тарас Компаніченко 
заспівав українські церковні пісні 

під акомпанемент бандури. 
Дошку створив і мистецько 

оформив Андрій Радчук. 
«Ми з громадською ініціати-

вою «Історія УАПЦ» повільно, але 

впевнено повертаємо справжню 
історію нашої Церкви», – про-
коментував подію встановлення 
меморіальної дошки історик, кра-
єзнавець Андрій Ковальов.

РЕКЛАМА У ГАЗЕТІ «БОЯРКА-ІНФОРМ» ЗА ТЕЛЕФОНОМ: (04598) 47-079
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  Проєкт Додаток №1 до рішення виконавчого комітету	
Боярської міської ради від _____________№____	

Тарифи комунального підприємства Боярка-Водоканал” 
на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення 

на 2021-2022 рік  

№ 
з/п

Показник Централізоване 
водопостачання

Централізоване водовідведення

усього,
тис. грн

грн/куб. м усього,
тис. грн

грн/куб. м

А Б 7 8 7 8

1 Виробнича собівартість 35 383,98 22,32 32624,13 20,58

2 Адміністративні витрати 4 284,51 2,70 3952,38 2,49

3 Витрати на збут 2 375,16 1,50 2191,04 1,38

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Повна собівартість 42 043,65 26,52 38 767,55 24,45

7 Планований прибуток 840,87 0,53 775,35 0,49

8 Вартість централізованого 
водопостачання, централізованого 
водовідведення (тис.грн), без ПДВ

42 884,53 39 542,90

9 Тариф на  централізоване 
водопостачання,  централізоване 
водовідведення (грн/м3), без ПДВ

27,05 24,94

10 Тариф на  централізоване 
водопостачання, централізоване 
водовідведення (грн/м3), з ПДВ

32,46 29,93

11 Обсяг реалізації, тис.м3 1 585,40 1585,40

Відповідно до рішення ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради №2/1 від 09.02.2021 
року «Про визначення КП « Бо-
ярка-Водоканал» виконавцем 
послуг із централізованого во-
допостачання та централізова-
ного водовідведення на терито-
рії населених пунктів Боярської 
міської територіальної грома-
ди», КП «Боярка-Водоканал» 
визначено виконавцем послуг 
з централізованого водопоста-
чання та централізованого во-
довідведення населенню, бю-
джетним організаціям, іншим 
підприємствам та організаціям 
міста Боярка та приєднаних сіл 
Тарасівка та с. Нове, с. Забір’я, 
с. Новосілки, с. Княжичі, а та-
кож зобов’язано сформувати 
новий тариф на централізова-
не водопостачання та центра-
лізоване водовідведення для 
населених пунктів Боярської 
міської територіальної громади. 

Діючі на даний час тарифи 

на послуги з централізованого 
водопостачання та централізо-
ваного водовідведення затвер-
джені рішенням виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
№ 25/4 від 16.05. 2019 року.

У зв’язку з приєднанням ін-
ших населених пунктів, зміни-
лись обсяги надання послуг, крім 
того за період дії тарифів зміни-
лись ціни на матеріали, запасні 
частини, вартість електроенер-
гії, вартість паливно-мастиль-
них матеріалів, прожитковий 
мінімум та мінімальна заробітна 
плата. Через обмеженість ко-
штів підприємство не має змо-
ги виконувати всі заплановані 
роботи по ремонту та обслуго-
вуванню мереж та споруд водо-
постачання та водовідведення.   

Зазначені тарифи розрахо-
вано відповідно до вимог По-
рядку формування тарифів на 
централізоване водопостачання 
та централізоване водовідведен-
ня, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 
01.06.2011 р. № 869 (в редакції 
постанови від 03.04.2019 р. № 
291) «Про забезпечення єдино-
го підходу до формування та-
рифів на комунальні послуги».

З розмірами тарифів та їх 
структурою можна ознайомити-
ся на стендах КП «Боярка-Водо-
канал», а також на офіційному 
веб-сайті Боярської міської ради 
за адресою: https://mistoboyarka.
gov.ua/ та офіційному веб-сайті 
КП «Боярка-Водоканал» у роз-
ділі «Новини та оголошення»: 
vodokanal.mistoboyarka.gov.ua.

Зауваження та пропо-
зиції до зазначених проєк-
тів тарифів просимо нада-
вати до 04.09.2021 року на 
електронну адресу КП «Бояр-
ка-Водоканал»: voda-boyarka@
ukr.net або на поштову адресу: 
08154, м. Боярка, вул. Білого-
родська, 13 (тел. 04598 41065). 

Адміністрація 
КП «Боярка-Водоканал»

Повідомлення КП «Боярка-Водоканал» 
про проведення відкритого обговорення тарифів 

на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення
на 2021-2022 рр.

Д
о травня цього року 
українці мали мож-
ливість отримувати 
субсидію як у гро-

шовій готівковій формі («жи-
вими грошима» на банківську 
картку або через пошту), так і 
в грошовій безготівковій формі 
(коли Ощадбанк перераховував 
суми надавачам житлово-ко-
мунальних послуг). 92 % тих, 
кому були призначені субсидії, 
отримували їх у грошовій готів-
ковій формі. З травня, згідно з 
Постановою уряду «Про вне-
сення змін до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України» від 
14 квітня 2021 року, субсидію 
«живими грошима» отримува-
тимуть уже всі. І якраз ця зміна 
викликає у громадян чимало за-
питань. Міністерство соціаль-
ної політики відібрало найти-
повіші з них і дає роз’яснення.

- Якщо документи на суб-
сидію подавалися на початку 
минулого опалювального сезо-
ну, а кошти перераховувалися 
в Ощадбанк, який оплачував 
комунальні платежі, то чи тре-
ба заново все оформлювати?

- Так, потрібно. Тому що 
громадянин має вказати, куди 
саме потрібно перераховувати 
кошти: на банківський раху-
нок чи на відділення пошти. 
У таких випадках не передба-
чено автоматичного призна-
чення житлової субсидії на на-
ступний період. Нагадаємо, 19 
травня 2021 року Уряд прийняв 
рішення, згідно з яким розгляд 
питань щодо призначень жит-
лових субсидій на наступний 
рік домогосподарствам, що 
отримували житлову субсидію 
в опалювальному сезоні 2020-
2021 років, буде проводитися 
без звернень громадян, окрім: 

- домогосподарств, яким 
грошова субсидія надавалася у 
грошовій безготівковій формі;

- була призначена за фактич-
ним місцем проживання осіб 
(орендарі житлових приміщень, 
внутрішньо переміщені особи);

- була призначена без ура-
хування окремих осіб з чис-
ла зареєстрованих у жит-
ловому приміщенні, які не 
проживають за місцем реєстрації.

- До квітня отримувала без-
готівкову субсидію. У червні по-
дала заяву в Ощадбанк для пе-
реведення залишку субсидії за 
квітень на картковий рахунок. 

Коли можна буде отримати ці 

кошти?
- Для одержувачів безготів-

кової субсидії передбачено, що 
Ощадбанк перераховує суми 
субсидії за минулий опалюваль-
ний період, які зекономлені ста-
ном на 1 червня поточного року. 
Наразі таке перерахування здій-
снюється для одержувачів, які 
мають відкриті рахунки у Ощад-
банку, тому відповідні кошти 
найближчим часом мають бути 
відображені на банківському 
рахунку. Якщо ж одержувач не 
має відкритого рахунку Ощад-
банку, то у такому випадку для 
отримання зекономлених сум 
субсидії рахунок слід відкри-
ти до грудня поточного року.

- Раніше субсидія надхо-
дила на карту ПриватБанку, з 
якої ми самі оплачувати кому-
нальні послуги. Чи треба за-
раз поновлювати документи?

- Питання про перепризна-
чення субсидії на наступний 
період буде розглядатися авто-
матично без вашого звернен-
ня, оскільки ви отримували її 
до цього «живими грошима». 
У таких випадках, як зазна-
чається у рішенні Уряду від 
19 травня ц. р., питання роз-
глядається без звернення 
громадян, які отримували 
житлову субсидію в опалюваль-
ному сезоні 2020-2021 років.

- Чи буде нарахована пеня за 
травень через невчасну сплату 
комунальних послуг, якщо ви-
ною тому затримка є субсидії?

- Як зазначено у статті 26 
Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги», 
пеня не нараховується за умо-
ви наявності заборгованості 
держави за надані населен-
ню пільги та житлові субсидії.

- Чи може онук на свій бан-
ківський рахунок отримувати 
субсидію, оформлену на бабусю ?

- Ні, виплати йдуть тіль-
ки на рахунок заявника. 

- Коли запрацює сайт отриму-
вачів субсидій?

- Реєстр отримувачів суб-
сидії, до якого є доступ за по-
силанням https://subsidii.ioc.
gov.ua, працює у штатному 
режимі. Інформація у ньому 
оновлюється щомісяця. Най-
ближчим часом до нього будуть 
завантажені дані про призна-
чені органами соціального за-
хисту населення у червні по-
точного року житлові субсидії 
(на неопалювальний сезон з 
травня по вересень включно).

МОНЕТИЗАЦІЯ 
СУБСИДІЙ: «ЖИВІ 
ГРОШІ» ДЛЯ ВСІХ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОВТОРНО 

КОНКУРСУ НА ТЕРИТОРІЇ БОЯРСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Виконавчий комітет Бо-
ярської міської ради Фас-
тівського району Київської 
області повідомляє про 
проведення повторно кон-
курсу щодо призначення 
управителя з управління 
багатоквартирними будин-
ками у населених пунктах, 

що увійшли до Боярської 
міської територіальної гро-
мади, а саме: с. Тарасів-
ка, с. Забір’я, с. Княжичі. 

Оголошення та детальна 
інформація розміщені на офі-
ційному веб-сайті Боярської 
міської ради за посиланням: 
https://mistoboyarka.gov.ua/.

Відповідно до Податкового 
кодексу України плата за зем-
лю – це обов’язковий платіж 
у складі податку на майно, 
що справляється у формі зе-
мельного податку або оренд-
ної плати за земельні ділян-
ки державної і комунальної 
власності.

Платниками податку є:
- власники земельних ді-

лянок, земельних часток 
(паїв);

- землекористувачі.

Об’єктами оподаткування 
є:

- земельні ділянки, які пе-
ребувають у власності або ко-
ристуванні;

- земельні частки(паї), які 
перебувають у власності.

Отримати квитанцію для 
сплати земельного податку 
можна:

- viber за тел. 067-204-10-49
- електронною поштою 

zemlyabmr@gmail.com
- у відділі землекористу-

КВИТАНЦІЇ ДЛЯ СПЛАТИ 
ЗЕМЕЛЬНОГО ПОДАТКУ

вання та кадастру, м. Боярка, 
08150, вул. Михайла Грушев-
ського, 39, кабінет №2

- мешканці сіл нашої гро-
мади можуть звернутися без-
посередньо до старост:

Любов Пазюра, староста 
с. Дзвінкове та Перевіз: тел.: 
095-870-35-53 

Олена Гришутіна, староста 
с. Жорнівка: 098-959-06-51 

Олеся Бондаренко, старо-
ста с. Забір’я: 096-366-18-18

Олександр Шевчук, старо-
ста с. Княжичі: 093-371-80-08

Олександр Свічаров , ста-
роста с. Малютянка та Іван-
ків: 067-008-20-95

Вікторія Савчин, староста 
с. Новосілки: 063-355-92-83

Вікторія Бесарабець, ста-
роста с. Тарасівка та Нове: 
063-512-44-39. 



727 серпня 2021
№8 (45) ГРОМАДА

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозиції у проєкті детального плану території земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування об’єктів фізичної культури та спорту по вул. Київській у с. Тарасівка Фастівського району Київської області
Детальний план території 

земельних ділянок для бу-
дівництва та обслуговування 
об’єктів фізичної культури та 
спорту по вул. Київській у с. Та-
расівка Фастівського райфону 
Київської області (далі ДПТ) 
розроблений Товариством з 
обмеженою відповідальністю 
«Український науково-проек-
тний інститут цивільного бу-
дівництва».

Проектом ДПТ розглядаєть-
ся територія площею – 5,2 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- площа території забудови 
– 1,5 га;

- площа території зелених 
насаджень обмеженого корис-

тування – 1 га;
- площа території зелених 

насаджень спеціального при-
значення – 1,3 га;

- площа території вулиць і 
доріг – 0,45 га;

- площа території твердого 
покриття – 0,95 га;

- щільність забудови 29 %;
- кількість працюючих – 41 

особа.
ДПТ розробляється на за-

мовлення виконавчого комі-
тету Боярської міської ради, 
відповідно до рішення Та-
расівської сільської ради від 
09.02.2017 р. № 6.

Проєкт ДПТ знаходиться у 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 

за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можна в приміщені ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-
ярка, вул. М. Грушевського, 39, 
кабінет № 8, по середах з 9:00 
до 12:00.

Строк громадського обго-
ворення проєкту ДПТ – один 
місяць, до 27.09.2021.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій 
до ДПТ – начальник відділу 
містобудування та архітекту-
ри – головний архітектор ви-

конавчого комітету Боярської 
міської ради – Романюк Ан-
дрій Олександрович, контак-
тний номер телефону: (067) 
204-10-46.

Пропозиції (зауваження) 
подаються на адресу вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради: 08150, м. Боярка, 
вул. М. Грушевського, 39, кон-
тактний номер телефону: (067) 
204-10-46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення 
повідомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщені сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 27 вересня 

2021 року о 10:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по 
проєкту ДПТ проводяться в 
порядку, встановленому По-
становою Кабінету Міністрів 
України від 25.05.2011 р. № 555 
«Про затвердження Порядку 
проведення громадських слу-
хань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розро-
блення проектів містобудівної 
документації на місцевому рів-
ні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 За-
кону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 
та ст. 21 Закону України «Про 
регулювання містобудівної ді-
яльності».

У 
Боярці 7 серпня на 
території стадіону 
«Зеніт» та Бояр-
ського академічно-

го ліцею «Престиж» відбулась 
спартакіада серед державних 
службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування. У 
змаганнях взяли участь пред-
ставники територіальних гро-
мад Фастівського району, а 
саме: Боярської, Бишівської, 
Гатненської, Томашівської і 
Чабанівської громад. 

Гостей заходу привітала 
заступниця Боярського місь-
кого голови Тетяна Кочкова: 
«Зичу всім перемоги, але роз-
цінюю ці змагання як team 
bilding. Адже спортивна бо-
ротьба допомагає будувати 
командний дух». 

Від імені федерації во-
лейболу України директору 
ДЮСШ «Максимум» Вячес-
лаву Отрішку вручено знак 
почесного тренера України з 
дитячого волейболу. Цю місію 
виконав заслужений тренер 
України Георгій Поддєнєж-
ний. Подія відбулася у рампах 
спартакіади і стала приємною 

У БОЯРЦІ ВІДБУЛАСЬ СПАРТАКІАДА СЕРЕД ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД
несподіванкою для Вячеслава 
Отрішка. 

Перед початком змагань усі 
учасники спартакіади розі-
гріли м’язи під час руханки на 
великому полі стадіону «Зе-
ніт». 

У фойє БАЛ «Престиж» 
панувала тиша, адже тут зма-
галися шахісти і шашкісти. 
Трохи далі по коридору було 
чути вистукування тенісних 
кульок. Там здобували свої 
перемоги гравці у настільний 
теніс. 

Зате на стадіоні «Зеніт» па-
нували справжні пристрас-
ті. Відсутність українських 
ігрових команд на олімпіаді у 
Токіо з успіхом компенсували 
представники територіальних 
громад Фастівського району, 
які змагалися у футзал та во-
лейбол. 

За результатами змагань 
1 місце у командному заліку 
здобула Гатненська терито-
ріальна громада, друге місце 
– Чабанівська територіальна 
громада, третє місце – Бишів-
ська територіальна громада. 

У змаганнях з волейболу 

перше місце здобула Гатнен-
ська територіальна громада, 
друге – Бишівська громада, 
третє місце посіла Боярська 
громада. 

У змаганнях з футзалу на 
спартакіаді перше місце заво-
ювала Чабанівська громада, 
друге місце – Гатненська гро-
мада, третє місце – Боярська 
громада. 

У змаганнях з настільного 
тенісу перше місце посіла Гат-
ненська громада, друге місце 
– Томашівська громада, третє 
місце – Чабанівська громада. 

У змаганнях з шахів перше 
місце виборола Чабанівська 
громада, друге – Боярська 
громада, третє місце – Гат-
ненська громада. 

У змаганнях з шашок спар-

такіади перше місце посіла 
Гатненська громада, друге – 
Бишівська громада, третє міс-
це – Томашівська громада. 

Заступник голови Фастів-
ської РДА Віктор Тюрін на-
голосив, що Боярку для про-
ведення спартакіади обрано 
не випадково, адже тут добре 
розвинена спортивна інфра-
структура. 



8 27 серпня 2021
№8 (45)КАЛЕЙДОСКОП

Засновник і видавець 
КП «Боярський інформаційний центр»
Відповідальна за випуск  — Тетяна Зубкова
Головна редакторка — Ганна Коваленко

Адреса редакції: Київська обл., м. Боярка,  
вул. Молодіжна, 77, 1 поверх.  

Телефон редакції: (04598) 47-079. 
e-mail: boyarka-inform@ukr.net

Відповідальність за достовірність публікацій в газеті несуть автори  
та рекламодавці. Редакція не листується із читачами та залишає за собою 
право скорочувати, редагувати та ілюструвати публікації на власний розсуд.  
Передрук матеріалів дозволяється тільки за письмовою згодою редакції.

Реєстраційне свідоцтво 
КІ № 1756 від 07.03.2019 р.

Віддруковано  
ПП «Видавництво «Слово». 

Тираж 5 000 прим. 
Замовлення № 2226

Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення учасника ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 1986 р. (категорія 2) серії А 
№ 207996 С (дублікат 2А № 377732), видане держадміністрацією м. Києва Кармазіну Костянтину
Радієвичу, вважати недійсним.
 
Втрачене посвідчення № 618143 дитини з інвалідністю Коцюри Каміли Ярославівни, видане Волинською 
УПСЗН Ковельської міської ради Коцюрі Ярославу Вікторовичу щодо державної соціальної допомоги 
на дитину з інвалідністю до 18 років, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності на житло, видане виконавчим комітетом Боярської міської ради 
народних депутатів 02 вересня 1993 року Молодцю Володимиру Васильовичу за адресою: м. Боярка, вул. 
Дежньова, 5, кв. 28, вважати недійсним.

Втрачений Атестат про повну загальну середню освіту, виданий 18.06.1996 року Тарасівською ЗОШ 
І-ІІІ ст Підопригорі Дар’ї Валеріївні, вважати недійсним.

Втрачену чіп-карту водія, видану ДП «ДержавтотрансНДІпроект» Чекоті Юрію Григоровичу, вва-
жати недійсним.

6 вересня 2021 року о 12 год. буде проводитися встановлення (відновлення) та закріплення меж-
овими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Поети Миколи Володимировича, 
яка розташована за адресою: вул. Зелена, 8, с. Тарасівка Фастівського району Київської області. 
Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки землевласників (земле-
користувачів) суміжних земельних ділянок для підписання Акту прийому-передачі межових знаків 
на зберігання: Юрiну Марiю Iванiвну, Нагорну Ольгу Іванівну, Кожушного Олега Володимировича, 
Посного Миколу Михайловича та представників Тарасівської сільської ради.

4 вересня  2021 року об 11 год. відбудеться встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в на-
турі (на місцевості), яка розташована за адресою: Київська область, Києво-Святошинський район, 
м. Боярка, вул. Бульварна, 3.
Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки всіх землевласників 
(землекористувачів) суміжних земельних ділянок для підписання Акту прийому-передачі межових 
знаків на зберігання.

Ц
ього року вже 
вшосте розпо-
чнеться конкурс 
громадських про-

єктів – «Бюджет участі 2022». 
Суть конкурсу дуже проста: ви 
маєте ідею, як змінити грома-
ду на краще, а ми – кошти на 
її фінансування. Але від ідеї на 
папері до її реалізації – довгий 
шлях.

На відміну від попередніх 
років до конкурсу внесено пев-
ні зміни. Враховуючи розши-
рення наших територіальних 
меж, відтепер пропозиції щодо 
проєктів можуть стосуватися 
не лише Боярки, а й всіх інших 
населених пунктів Боярської 
міської територіальної громади 
(Тарасівка та Нове, Малютянка 
та Іванків, Забір’я, Новосілки, 

Княжичі, Жорнівка, Перевіз та 
Дзвінкове).

1 вересня 2021 року розпо-
чинається реєстрація громад-
ських проєктів на конкурс 
«Бюджет участі в Боярській 
міській територіальній громаді 
2022».

«Бюджет участі» – це мож-
ливість для мешканців грома-
ди взяти участь у розподілі бю-
джетних коштів. На реалізацію 
громадських проєктів у 2022 
році з міського бюджету виді-
лено 1 100 000 грн.

Взяти участь у конкурсі і 
подати проєктну пропозицію 
можуть громадяни, яким ви-
повнилося 16 років. Реєстра-
ція місця проживання в на-
селеному пункті громади не 
обов’язкова. Також подавати 

ідеї можуть громадські органі-
зації.

Проєктна пропозиція пови-
нна відповідати низці критері-
їв:

• одна заявка – один об’єкт;
• об’єкт загального користу-

вання;
• актуальність для членів 

територіальної громади;
• узгодженість мети та ре-

зультату;
• можливість реалізації про-

тягом одного бюджетного року.
Подача проєктних пропози-

цій: 1 вересня – 30 вересня.
Усі активні мешканці нашої 

громади мають час, щоб сфор-
мувати ідею, і вже з 1 вересня 
подати на реєстрацію свій про-
єкт, який покращить життя в 
громаді.

ЗРОБИ ГРОМАДУ КРАЩОЮ – ПОДАЙ 
ВЛАСНИЙ ПРОЄКТ НА «БЮДЖЕТ УЧАСТІ 2022»

Колектив КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок 
дитини м. Боярка», в якому знаходяться діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування, від народження до 6 
років, який очолює головний лікар Власенко Наталія Олек-
сандрівна, висловлює щиру подяку директору ТОВ «Мета-
леві меблі» Клименчуку Володимиру Степановичу та кон-
структору Антонюку Максиму Biкторовичу.

Нашому закладу необхідно було зробити евакуаційні ви-
ходи з приямків підвального поверху на випадок пожежі. Ця 
робота вимагає певних фінансових витрат (до речі, не де-
шевих). Ми звертались до різних підприємців, але ціни, які 
озвучувались за роботу, для нашого закладу були зависокі. I 
ось ми звернулися до директора ТОВ «Металеві меблі» Воло-
димира Клименчука, який безкоштовно зробив для нашого 
закладу цю конструкцію.

Дякуємо Вам за людяність, добре серце та порозуміння. 
Бажаємо Вам та Вашому колективу здоров’я, успіхів та про-
цвітання.

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

У Боярці на постійній 
основі працює центр вак-
цинації населення для 
всіх охочих щепитися від 
COVID-19.

Вакцинація здійснюєть-
ся за попереднім записом:

тел. (067) 165 73 55
м. Боярка, 
вул.Соборності,51, 

ВАКЦИНАЦІЯ У 
БОЯРСЬКІЙ ГРОМАДІ

Поліклініка, 1 поверх, 
15 кабінет
Графік роботи: пн-пт з 

8:15 до 17:00
При собі необхідно мати 

паспорт та ідентифікацій-
ний код. 

Пам’ятайте про дотри-
мання маскового режиму та 
соціальної дистанції.

БАТЬКАМ НЕОБХІДНО ПОДАТИ:
- ЗАЯВУ;
- КОПІЮ СВІДОЦТВА ПРО 

НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ.

ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ

ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ ВІДБУДУТЬСЯ 
04 ВЕРЕСНЯ 2021р. з 10:00 до 16:00 за адресою: 
м. БОЯРКА, вул. ВОКЗАЛЬНА, 33.

НАБІР УЧНІВ ДО КЛАСІВ:
ВОКАЛ (СОЛЬНИЙ, НАРОДНИЙ, 
ЕСТРАДНИЙ);
ФОРТЕПІАНО;
СКРИПКА, ВІОЛОНЧЕЛЬ;
ГІТАРА, ДОМРА, БАНДУРА;
ДУХОВІ ІНСТРУМЕНТИ;
БАЯН, АКОРДЕОН;
УДАРНІ ІНСТРУМЕНТИ;
ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО;
ХОРЕОГРАФІЯ.

НАБІР ДО КЛАСУ ХОРЕОГРАФІЇ 
ВІДБУДЕТЬСЯ У ПРИМІЩЕННІ 
БОЯРСЬКОЇ ЗОШ №4 (МАЛЕНЬКОЇ) З 01 
ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ О 18:00 . ВИКЛАДАЧ – 
ЛИТВИНЕНКО ОЛЕНА ЗІНОВІЇВНА
 (066) 196 92 95 


